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VERBALE DI INSEDIAMENTO DELLA COMMISSIONE ELETTORALE  

PER ELEZIONE CONSIGLIO SUPERIORE DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE 

 

 

Prot. 2601 del 23.03.2024 

 

ART. 16 OM – operazioni di insediamento 

 

O.d.g.:  1) Insediamento della Commissione.  

2) Scelta del Presidente.  

3) Designazione del Segretario  

 

 

In data 23.03.2024 alle ore 13.15 presso ISTITUTO TECNICO TECNOLOGICO STATALE “ GUGLIELMO 

MARCONI ” – VIALE DELLA LIBERTA’, 14 – 47122 FORLI’  si insedia la commissione elettorale, composto dai 

seguenti componenti 

 

1. Dirigente Scolastico:   MARCO RUSCELLI 

2. Componente Docente:  MARCELLO DONATI 

3. Componente Docente:  GAIA GIULIANINI 

4. Componente ATA:   DANIELA NANNI 

5. Componente ATA:   ALESSANDRA GARAFFONI 

  

Si costituisce un unico seggio elettorale per le: 

- Sede di Forlì 

- Sede di Sarsina  

ai sensi dell’art 32   “Modalità di votazione” dell’OM n. 234 del 05/12/2023 

 

La Commissione si insedia formalmente ed il Dirigente Scolastico prende la parola illustrando le caratteristiche 

e le funzioni del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione secondo l’O. M. 234/2023.  

 

Constatata la presenza del numero legale, si procede alla scelta, tra gli stessi componenti, del Presidente 

individuato nella persona del prof. Donati Marcello.  
Il presidente designa come segretario verbalizzante la dott.ssa GAIA GIULIANINI. 
 
 Il Presidente ricorda tutti gli adempimenti della Commissione, con il relativo cronoprogramma, coma da OM 

n. 234 del 05/12/2023 e da circolare ministeriale prot. n. 321 O del 22/1/2024.  
Vengono individuati come locali da adibire a segreteria della Commissione elettorale i locali della segreteria 

didattica della scuola; la decisione viene presa all'unanimità.  
 
Il Presidente ritiene inoltre opportuno procedere alla scelta dello spazio per l'allestimento del seggio e 

l'effettuazione delle operazioni di voto: con decisione concorde, viene individuata un’ala dell’Ufficio Alunni   

nel plesso centrale 

Si concorda inoltre che i membri del seggio nel plesso centrale coincidano con i componenti della commissione 

elettorale. 
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Il prof. MARCELLO DONATI, che ha le funzioni di presidente della commissione, assumerà anche le funzioni 

di presidente del seggio; lo stesso dicasi per le funzioni di segretario, assunte dalla dott.ssa GAIA 

GIULIANINI. 

 

Successivamente, il Dirigente scolastico comunica i nominativi del personale in servizio nell'istituzione 

scolastica nel giorno delle votazioni, tramite la messa a disposizione di detti elenchi in formato elettronico.  

 

La commissione sulla base di tali dati forma gli elenchi degli elettori secondo le modalità prescritte 

dall'Ordinanza Ministeriale (dirigente scolastico; docenti di ruolo e non di ruolo; personale A.T.A. di ruolo e 

non di ruolo).  

 

Gli elenchi, redatti in ordine alfabetico, sono depositati presso la segreteria della commissione elettorale 

d'istituto e acquisiti agli atti della scuola e restano a disposizione di chiunque ne faccia richiesta; ne viene dato 

avviso di deposito per il tramite della pubblicazione all'albo on line del presente verbale.  

 

A questo proposito, il Presidente ricorda che a norma dell'art. 22 dell'O.M. n. 234 del 05/12/2023 "avverso la 

compilazione degli elenchi è ammesso reclamo, da parte degli appartenenti alle rispettive componenti elettive, 

alla commissione elettorale d'istituto che ha formato l'elenco degli elettori, entro il termine perentorio di tre 

giorni dalla data di affissione all'albo e/ o pubblicazione dell'avviso di avvenuto deposito degli elenchi stessi".  

 

Non essendovi altro da discutere, la riunione viene chiusa alle ore 14:30 

 

Il Segretario verbalizzante      Il Presidente 

GAIA GIULIANINI       MARCELLO DONATI 
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